TEMA 5 — Decimales

Hoja de ejercicios

1. Completa el siguiente cuadro:

CENTENA | DECENA | UNIDAD

DECIMA

CENTESIMA

MILESIMA

12,05

1,025

220,025

34,56

Solucion:

CENTENA | DECENA | UNIDAD

DECIMA

CENTESIMA

MILESIMA

12,05 1 2

1,025

220,025 2 2

| O =

34,56

o O o
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2. Escribe los siguientes numeros:
a) Tres centésimas.

b) Veinte unidades, quince milésimas.

c) Ciento diez unidades, seis centésimas.

d) Treinta milésimas.

e) Dos unidades, doce milésimas.
f) Cuarenta y cinco décimas.

g) Ciento diecisiete centésimas.
h) Doscientas cinco décimas.

Solucién: a) 0,03; b) 20,015; c) 110,06; d) 0,030; e) 2,012; f) 4,5; g)1,07;

h) 20,5.

3. Suma los siguientes numeros decimales:
a) 0,007 + 24,6 + 135,97 =
b)123+6 + 8,75 =

c) 133,4 + 0,007 + 22,07 =
d)17+0,8+29+6,78 =

Solucion: a) 160,577; b) 155,477; c) 27,05; d) 53,58.




4. Resta los siguientes numeros decimales:

a)45,7-12,8= c)9,1-6,9=

b) 246,6 — 8,5 = d) 28 - 6,55 =
Solucién: a) 32,9; b) 2,2; c) 238,1; d) 21,45.
5. Calcula:

a) 13,54 + 6,325 - 8,212 =
b) 5,234 + 57,26 - 32,024 =
Solucién: a) 11,653; b) 30,47.

6. Calcula:
a)23-8,1=
b) 8,23 - 3,6 =
c) 0,16 - 0,04 =
d)1,7 - 0,356 =
Solucién: a) 186,3; b) 29,628; c) 0,0064; d) 0,6052.

7. Calcula hasta las centésimas:
a)15:6 =
b)3:8=
c) 15,63:11=
d)95,63:4,5=
Solucion: a) 2,5; b) 0,375; c) 1,42; d) 21,251.

8. Realiza las siguientes operaciones:
a) 3,5-(2,55+0,45) =
b) (12,5 + 94) — (12,8 — 3,09) =
c) 9.078,124 — 2.345,897 + 12.545 =
d) 270,48 : (6,4 - 3,45) =
Solucion: a) 10,5; b) 96,79; c) 19.277,227; d) 12,25.

9. Transforma las siguientes fracciones en numeros decimales:

2 1 3 3
a) ¢ ) 5 o) 3 ) £

Solucién: a) 0,4; b) 0,125; c) 0,75; d) 0,6.



